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Загреб -- Премијер Хрватске Андреј Пленковић најавио је законско решење које би
одредило однос према симболима свих тоталитарних режима.

  

  

Међутим, за сада нема баш никаквих детаља о томе како би тај закон изгледао, пише
хрватски "Вечерњи лист".

  

Саговорници листа који ће вероватно бити укључени у израду тог закона кажу како би
закон требало да третира и звезду петокраку као симбол комунизма, али напомињу да је
она и симбол антифашистичке борбе и свесни су да би забрана истицања звезде
петокраке изазвала револт. 
  
  "Након што се усвоји државни прорачун, почеће се радити на том закону. Однос према
симболима тоталитаризама може бити део казненог закона, али и прекршајног, али
може бити и посебан закон", рекао је саговорник "Вечерњег". Напоменуо је да ће се
проучити законска решења осталих земаља када је реч о симболима тоталитаризама. 
  
  Међутим, он сматра да се политика поново бави темама које деле јавност и које су део
прошлости. 
  
  "Највећи приговор прошлом водству ХДЗ-а био је да се превише бавило прошлошћу, а
сад поново отварамо теме којима није лако одредити одговоре" сматра саговорник из
ХДЗ-а. 
  
  Да се проблем истицања симбола тоталитарних режима треба решити системски и
законски, Пленковић је најавио након што је у Јасеновцу освануо споменик погинулим

 1 / 2



Андреј Пленковић: Законом да се одреди однос према симболима тоталитарних режима; "Вечерњи лист: Забрана истицања петокраке би изазвала револт
четвртак, 08 децембар 2016 10:33

припадницима ХОС-а који у свом амблему има натпис “За дом спремни”. 
  
  Суочен с питањима како ће Влада реаговати на споменик подигнут баш у Јасеновцу,
премијер је поручио како законски није решен проблем истицања знакова тоталитарних
система. Пленковић је у Вараждину поручио да је 70 година од краја Другог светског
рата сазрело време да се сталожено, али уз консензус у друштву, утврди однос према
тоталитаризмима и њиховим симболима.

  

(Б92) 
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